

**Протокол № 2**  
**засідання комісії з питань реалізації державної регуляторної політики**

**м. Ужгород**

**Дата проведення: 29.03.2022**

**Час проведення: 11.00**

**ПРИСУТНІ:**

Фартушок Ігор Іванович

- голова комісії, керуючий справами виконкому

Готра Віталій Вікторович

- заступник голови комісії, заступник голови постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики (за згодою)

Турецька Яна Павлівна

- секретар комісії, головний спеціаліст відділу правової експертизи документів управління правового забезпечення

**Члени комісії:**

Бобик Петро Іванович

- начальник відділу транспорту

Волощук Марта Гнатівна

- керівник Територіального відділення Всеукраїнської громадської організації Асоціація платників податків України в Закарпатській області (за згодою)

Гах Леся Мирославівна

- директор департаменту фінансів та бюджетної політики

Каліновська Оксана Євгеніївна

- заступник начальника управління містобудування та архітектури

Логвінов Павло Вадимович

- начальник управління економічного розвитку міста

Собран Маріанна Вікторівна

- керівник комунальної установи Ужгородської міської ради Агенція розвитку Ужгорода (за згодою)

Штефуца Віталій Олександрович

- начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. «Про розгляд зауважень і пропозицій до проекту регуляторного акта «Про тариф на міські пасажирські перевезення».

СЛУХАЛИ:

Віталій ГОТРА – заступник голови комісії, який повідомив, відповідно до норм чинного законодавства, про наявність конфлікту інтересів, тому участі у обговоренні та голосуванні щодо розгляду зауважень і пропозицій до проекту регуляторного акта «Про тариф на міські пасажирські перевезення» не прийматиме.

Яна ТУРЕЦЬКА – секретар комісії, наголосила присутнім на те, що відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції, встановлюється розробником проекту регуляторного акта і не може бути меншим ніж один місяць та більшим ніж три місяці з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу.

Відтак, «Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта» розробником проекту – управлінням економічного розвитку міста оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради 21.02.2022 року. Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становив один місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу, які було оприлюднено 25.02.2022 року.

Відповідно до пункту 2.4. Положення про комісію з питань реалізації державної регуляторної політики, затвердженого рішенням виконкому 14.07.2021 року № 316 «Про доповнення до рішення виконкому 27.01.2021 № 44» зауваження і пропозиції щодо оприлюднених проектів регуляторних актів, внесених на розгляд виконкому міської ради, одержані протягом встановленого законодавством строку виносяться на розгляд комісії.

Павло ЛОГВІНОВ – начальник управління економічного розвитку міста, повідомив, що протягом встановленого строку приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта за поштовою та електронною адресою вказаною у повідомленні – не надходило.

Зважаючи на відсутність зауважень, заслухавши та враховуючи думку членів комісії, ВІРШИЛИ:

Внести проект регуляторного акта на розгляд виконавчого комітету, після завершення процедури погодження з уповноваженими органами у встановлених законодавством випадках.

За це рішення голосували:

«за» - 9;

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

2. «Про розгляд зауважень і пропозицій до проекту регуляторного акта «Про Порядок встановлення, обліку, утримання та демонтажу інформаційних і меморіальних таблиць у м. Ужгороді».

**СЛУХАЛИ:**

Ігор ФАРТУШОК – голова комісії, доповів, що «Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта» розробником проекту – управління містобудування та архітектури оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради 17.02.2022 року. Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становив один місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу, які було оприлюднено 23.02.2022 року.

Оксана КАЛІНОВСЬКА – заступник начальника управління містобудування та архітектури, повідомила, що протягом встановленого строку приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта за поштовою та електронною адресою вказаною у повідомленні – не надходило.

Зважаючи на вищенаведене, заслухавши та враховуючи думку членів комісії, **ВИРІШИЛИ:**

Внести проєкт регуляторного акта на розгляд виконавчого комітету, після завершення процедури погодження з уповноваженими органами у встановлених законодавством випадках.

За це рішення голосували:

«за» - 10;

«проти» - 0;

«утримались» - 0.

**Голова комісії з питань  
реалізації державної регуляторної політики**

**Ігор ФАРТУШОК**

**Секретар комісії**

**Яна ТУРЕЦЬКА**